

游苏州博物馆

假期里,我怀着兴奋的心情来到了苏州博物馆。一走进博物馆,一股浓郁的文化气息迎面而来,我迫不及待地开启这次有趣的博物馆之旅。

博物馆内藏品众多,各式各样,让游客们流连忘返。我们首先看到的是新石器时代和旧石器时代的文物。往里走,我们看到一套完整的玉殓葬饰件,全套共511件。它让我们知道古时候的华夏人民相信玉器能让尸体不被腐蚀。我们再往里走,看到苏州博物馆的镇馆之宝——吴王余昧剑,剑长57.5厘米,宽4.8厘米。它是现存铭文最多的先秦古剑,上面有75个字,反映了当时的社会法则。

接着,我移步至下一个展厅,映入眼帘的是著名的《妙法莲华经》。它是唐代文宗时期的文物,共七卷,文字秀丽,体现了唐朝小楷的书法特点。循着历史厚重的气息一路向北,大批文物现了身:陶罐、字帖、诗画,一一呈现在我眼前,好像带我回到那沧桑的年代。

苏州博物馆里还有更多文物等待着我们去一一探究。如果你也很期待,那么不妨去看一看。

如东县实验小学408班 凌麒欢
指导老师 顾小云

乡村的早春

寒假在家没几天,不知不觉中已经开了春。我漫步在外婆家门口的乡村小路上,被四周的美景迷住了。

早春的乡村生机勃勃。门口的小河解冻了,无数的碎冰顺着水流向东流去。一路碎冰,一路流水声,惊飞了远处的喜鹊。黑白相间的喜鹊一跃而起,飞向了大树的更高处。仔细一瞧,大树的树梢上已经悄悄挂了绿。那一抹鲜艳的绿,在暖意的风中朝我点着头。

再往前走,地上的小草已经从土里探出可爱的小脑袋,打量着全新的世界。一阵和煦的春风吹来,小草摇晃着脑袋,似乎在和我打招呼。蚯蚓偷偷冒出来又匆匆钻进一旁的泥土里,在板实的泥土上留下痕迹。

转个弯,就到了田埂。田埂上已经开了一些小小的、不知名儿的花,白的像雪、红的似火、粉的如霞……你瞧,那朵黄色的花,金色的花蕊,熠熠生辉。远远望去,田埂上零零碎碎的色彩,也不管有没有人欣赏,只是自顾自地开着。

这时,我看见外公在远处的菜园里打理着长出菜头的青菜;蚕豆也摆脱霜冻的阻挡,长得愈发茁壮;就连过季的菠菜也在拼命地生长。定睛一看,未成熟的麦子在外公的身后像青色的波浪,正对着他弯腰致意。

这早春的景色就像一幅美丽的长卷,刻在我的心中,让马上要回县城上学的我时不时挂念着……

如东县实验小学510班 郭印徐
指导老师 朱丹

课堂小插曲

一个阳光明媚的上午,闵老师正在绘声绘色地给我们讲课。突然,“啊”的一声尖叫,打断了课堂的节奏。我们不约而同地循声望去,只见朱梓瑞惊慌失措地跑出座位,嘴里不停地喊。我仔细一看,一个虎头虎脑的小东西正在他的头顶飞舞。

只见它身披黑黄相间的虎皮大衣,尾部顶着一根尖锐的针,看着就让人头皮发麻。小蜜蜂的闯入让教室里瞬间沸腾起来。有的同学手忙脚乱地躲到桌下,有的捂住了自己的脸,还有的挥动书本,不让蜜蜂靠近自己。这顽皮的小家伙好像故意逗大家,在教室里飞来飞去。教室里乱成了一锅粥,尖叫声此起彼伏。

就在这时,闵老师发话了:“小朋友们不要害怕,蜜蜂是我们人类的朋友,只要你不去伤害它,它也不会来蛰你的。”闵老师可真是定海神针,几句话便让教室安静下来。她又微笑着说:“猜猜看,小蜜蜂为什么要到我们教室来呀?”同学们你一言我

一语地说起来。叶唐菲煞有介事地说:“小蜜蜂是在跟它的小伙伴捉迷藏才躲到这儿来的。”“它一定是闻到窗台上的花香了。”倪雅倩指着植物角说。“是呀,我们的教室里不但有花香,还有书香,小蜜蜂也想来学习呢!”闵老师说。

小蜜蜂好像听懂了闵老师的话,安静地停在植物角的草叶上,不再飞舞。一段课堂小插曲就这样结束了,我们的语文课继续进行着。

如东县实验小学313班 曹梓涵
指导老师 闵敏

一次特别的“过山车”

大家一定都坐过过山车吧!这不,今天下午,我就免费乘坐了一次特别的“过山车”。

今天,我去参加期待已久的江海小记者的社团活动。我的心情是雀跃的,恨不得马上到达现场。

忽然,“轰隆隆——”一阵响亮的雷声冲进我的耳膜。我快速地跑到阳台,只见大雨铺天盖地地倒了下来。“这可怎么办?”妈妈带着失落的语气说。我听了立马红了眼眶,心情就像窗外的天空一样阴沉。窗外的小花、小草低下了头,仿佛在为我感到遗憾。我就像被霜打了的茄子,没精打采地走向房间。

时间一分一秒地过去,我趴在桌上发呆,真希望大雨快点停。或许老天听到了我的愿望,这时客厅传来了妈妈的喊声:“珠儿、珠儿,雨停了,我们快点儿出发。”我从椅子上弹跳起身,就像一只快乐的小鸟飞出了房间。天空变得明朗起来,我紧皱的眉头也舒展开来。窗外的小花、小草随风舞动,像是在为我欢呼。

今天的心情就像坐过山车,时而开心、时而失望、时而惊喜……过程是煎熬的,结果却是美好的,最终我准时到达了活动现场,度过了一段意义非凡的时光。

如东县实验小学510班 李珠儿

指导老师 沈莉华

第一次骑骆驼

暑假里,我去大西北游玩。其中一天,我来到鸣沙山游玩。

那天上午八点半,我们到达鸣沙山脚下。走进景区,我的眼前出现了一望无边的沙漠和成群的骆驼,很是壮观。远看骆驼队,它们像一根根弯弯曲曲的带子飘在鸣沙山上。

我们拿到了骑骆驼的票,去体验骑骆驼。妈妈陪我骑。我骑上骆驼时很紧张,骆驼慢慢起身,我的心也跟着往上提起来,感觉自己一下子变得很高很高。

我们骑的骆驼是棕色的,驼峰有点歪,上面还有一些棕色的毛。骆驼的眼睛上也有毛。妈妈告诉我骆驼有两层睫毛,可以用来遮挡风沙。骆驼的尾巴上也有很多毛,而且总是在左右摇摆。我们骑的骆驼一直在上下颠着,不一会儿,我的屁股就觉得好疼呀!骑了好久,我们终于到了目的地。牵骆驼的人喊:“下。”一声令下,骆驼一个接着一个跪下来。它们先把前腿往下跪,再跪后腿,这样我就可以稳稳地下来了。

骑骆驼好玩又刺激,这次新奇的体验让我终生难忘!

如东县实验小学310班 邵熠尤

指导老师 桑季梅

可爱布偶猫西米

我家养了一只布偶猫,它的名字叫西米,是妈送给我的礼物。

西米全身毛茸茸的,摸起来可舒服了。每次摸一摸,就像是给手心挠痒痒,让撸猫的人沉醉其中,不舍得停下。它圆溜溜的脑袋上长着一对尖尖的小耳朵,常常不停地抖动着,非常可爱。两只眼睛像蓝晶晶、亮闪闪的宝石。它神气的样子,谁见谁喜欢。眼睛下面那个小小的鼻子,一动一动的,真想去捏一把。每次想去捏一捏,它总是“喵呜”一声,瞬间躲开,让你再也找不到它。西米的嘴

巴连在鼻子的下面,吃起东西来舌头一舔一舔的,真有趣!

西米的四条腿又细又短,走起路来有时悠闲自得,有时一蹦一跳,不知道是不是想着捉老鼠呢。不过妈妈告诉我,现在的猫不捉老鼠,也没有老鼠捉了。我倒是觉得猫对老鼠感兴趣是刻在它的基因里的,就像动画片《汤姆和杰瑞》中的汤姆一样。

西米长长的尾巴在身后一摇一摆,很是淡定。每当我放学回家,它就早早地在门口等着。一看到我就扑了过来,嘴里发出“喵呜、喵呜”的声音,撒娇的样子好像在说:“姐姐快点来陪我玩,姐姐快点来陪我。”

这么可爱的小猫,你们喜欢吗?

如东县实验小学309班 刘李怡
指导老师 吴晓云

西湖之景

今天是周六,爸爸妈妈带我去杭州西湖玩。

一大早,我就被妈妈清脆的嗓门唤醒:“起床了,起床了,我们去杭州啦!”我一骨碌爬起来,飞快地穿好衣服,洗漱完毕后,迅速吃好早饭,跟着爸爸妈妈出发了。

经过三个多小时的车程后,我们终于到达了西湖。

我们先来到西湖边,走上了名声赫赫的断桥。传说这里是许仙和白娘子第一次相遇的地方。这个美丽动人的故事,我曾经听妈妈讲过。这时,我被满池的似一张张孩子笑脸的荷花所吸引,它们竞相开放,一朵比一朵娇艳。站在桥上看,它们一朵朵紧挨一起,像是害羞得红着脸蛋的小姑娘在窃窃私语。成片成片的荷叶紧密相连,就似一把把撑起的小伞,给低垂着头的莲蓬遮风挡雨。眼前的情景让我想起了宋朝诗人杨万里的诗句:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”我和爸爸妈妈被画一样的美景绊住脚步,久久不愿离开。

接着,我们坐上了游船,一览西湖的风光。广播里时不时传出导游阿姨的声音:“雷峰塔早已塌陷,新雷峰塔在旧雷峰塔的原址上建造而成,塔身由四十两黄金点缀……”

我情不自禁地赞叹道:“西湖真是人间仙境啊!”

如东县实验小学309班 曹梓轩
指导老师 吴晓云

我家那位“光头强”

一提到爷爷,我脑海中浮现的就是他那亮堂堂的头顶,它能照出我的倒影,简直比太阳还耀眼。那双小眼睛一笑起来就只剩下两道弯弯的缝,配上两个深深的小酒窝,可爱极了!

爷爷是个多才多艺的老顽童,琴棋书画、吹拉弹唱,样样精通。我最感叹的是他能用电吹管演奏出美妙的旋律。我见证了爷爷从一开始的一窍不通到如今的炉火纯青,那过程堪比唐僧取经。曾经,我差点放弃吹笛子,但一想到爷爷那股韧劲,硬是咬咬牙坚持下来。现在我能和爷爷来一场“祖孙合奏”,那场面绝了!

爷爷总是充满了活力,一有时间就积极参加各种文艺演出,每次都能赢得满堂喝彩。观众们总是竖起大拇指称赞道:“这老爷子,真是个文艺天才!”

爷爷还玩得转高科技。摄像、无人机,操作得比年轻人还溜。每次镇上、村里一有演出,他总是那个最忙碌的摄影师。在抖音上,爷爷也小有名气,成了我们老家的“网红一哥”。他记录生活点滴,捕捉家乡美景,展示家乡特色,让更多的人了解我们老家的魅力。

爷爷不仅教会了我热爱生活,更教会了我永不放弃。感谢爷爷,我要大声说:“爷爷,我爱你。”

如东县实验小学310班 徐梓航
指导老师 桑季梅

 如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦